



GRILA CORECTARE
VARIANTA NR. 1

*pentru concursul organizat pentru ocuparea postului de **Șef gardă intervenție - stingere (și conducător auto-autospeciale)** din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov, Grupul de Intervenție nr. 1 “Lt.col. p.m. Adrian Barbu” – Detașamentul de Pompieri ”Palatul Victoria”*

1. Vă aflați la o intervenție într-o clădire administrativă afectată de un seism și îndepliniți funcția de șef echipă căutare salvare.

Având la bază prevederile OIG nr. 1414/IG din 29.07.2013 – Instrucțiuni privind intervenția serviciilor de urgență profesioniste în acțiuni de căutare salvare- ISU 02, în calitate de șef al echipei de căutare-salvare în baza informațiilor rezultate în urma executării recunoașterii, ce veți comunica echipei de căutare salvare în vederea căutării victimelor?

caracteristicile de ansamblu ale zonei de risc (suprafață, căi de acces etc.);	0,25
evaluarea sumară a urmărilor dezastrului ;	0,25
punctul de lucru/sectorul de intervenție repartizat echipei;	0,25
tipul și numărul clădirilor afectate;	0,25
posibilitatea de acces în clădirile avariate;	0,25
obiectivele și prioritățile căutării;	0,25
metodele de căutare care vor fi folosite;	0,25
locurile în care este posibil să existe supraviețuitori;	0,25
avariile la sistemele de utilități publice și posibilitățile de întrerupere a acestora;	0,25
identificarea și evaluarea sumară a riscurilor din zonă;	0,25
măsurile de siguranță și securitate;	0,25
schema sectorului de intervenție (căile de acces, amplasarea clădirilor și destinația acestora, numerele poștale, rețelele de utilități, punctele cardinale, raionul de distrugeri, numărul estimat al ocupanților clădirilor și orice alte date relevante).	0,25
TOTAL	3 puncte

2. Vă aflați la un incendiu produs la un apartament situat la etajul 7 într-un bloc de locuit cu regim de înălțime S+P+9E și aveți informații că există persoane surprinse.

Având la bază prevederile OIG nr. 1413/IG din 29.07.2013 – pentru aprobarea Instrucțiunilor privind Intervenția Serviciilor de Urgență Profesioniste – Intervenție la Incendii - ISU 01, în calitate de șef gardă intervenție–stingere cum stabiliți sectorizarea pe verticala?

se va realiza o sectorizare interioară (pe niveluri) și o sectorizare exterioară pe orizontală în jurul clădirii;	0,50 p
zona de risc include etajele incendiate, cele situate deasupra acestora și două etaje sub cele incendiate	0,50 p
sectorul de stingere care cuprinde: - etajul/ etajele incendiate;	0,50 p
sectorul de protecție care cuprinde: - etajul de deasupra etajelor incendiate - 2 etajele de sub cele incendiate;	0,50 p
sectorul de căutare care cuprinde nivelurile de deasupra sectorului de stingere;	0,50 p
sectorul suport se constituie, la nevoie, în afara zonei de risc.	0,50 p
TOTAL	3 puncte

3. În conformitate cu *Legea nr.80 din 11.07.1995 privind statutul cadrelor militare cu modificările și completările ulterioare*, precizați care sunt îndatoririle cadrelor militare.

să fie loiale și devotate statului român și forțelor sale armate, să lupte pentru apărarea României, la nevoie până la sacrificiul vieții, să respecte și să apere valorile democrației constituționale;	0,50
să respecte jurământul militar și prevederile regulamentelor militare, să execute întocmai și la timp ordinele comandanților și ale șefilor, fiind responsabile de modul în care îndeplinesc misiunile ce le sunt încredințate. Cadrelor militare nu li se poate ordona și le este interzis să execute acte contrare legii, obiceiurilor războiului și convențiilor internaționale la care România este parte; neexecutarea ordinelor în aceste condiții nu atrage răspunderea penală și civilă a subordonaților;	0,50
să prețuiască onoarea și gloria de lupta ale forțelor armate ale României, ale armeei și unității din care fac parte, precum și demnitatea gradului și a uniformei militare pe care le poarta;	0,50
să-și perfecționeze pregătirea profesională, să asigure instruirea temeinică și educarea subordonaților și să apere drepturile acestora;	0,50
să acționeze pentru întreținerea regulamentară și menținerea în stare de operativitate a tehnicii și armamentului și pentru folosirea și administrarea eficienta a bunurilor din dotare;	0,50
să păstreze cu strictețe secretul militar, de stat și de serviciu, precum și caracterul confidențial al unor activități și documente	0,50
TOTAL	3 puncte